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Studenti magisterských nebo doktorských studijních programů na českých vysokých
školách mají i letos možnost ucházet se o studium na prestižní evropské vysoké škole
College of Europe a získat stipendium Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy pro
pokrytí studijních nákladů. Přihlášku ke studiu je nutné podat nejpozději do 16. ledna 2026
a následně uspět v přijímacím řízení.

Vysoká škola College of Europe (www.coleurope.eu) vyhlásila přijímací řízení pro akademický rok
2026/2027. Nabízí postgraduální studium zaměřené na problematiku Evropské unie a evropské
integrace. Pro College of Europe je charakteristická intelektuální nezávislost, dvojjazyčnost
(angličtina a francouzština) i rozmanitost akademického sboru.

College of Europe má tři kampusy,
z nichž jeden se nachází v belgických Bruggách (https://www.coleurope.eu/bruges),
druhý v polském Natolinu (https://www.coleurope.eu/natolin)
a třetí v albánské Tiraně (https://www.coleurope.eu/tirana).

„Studium na College of Europe je unikátní příležitostí pro zvýšení znalostí a dovedností v mnoha
různých oblastech a jeho absolutorium otevírá řadu velmi zajímavých pracovních příležitostí jak v
rámci mezinárodních institucí, tak v rámci české veřejné správy. Velmi cenné jsou také kontakty,
které studenti získají, a zkušenosti dosavadních absolventů ukazují, že je o tyto experty skutečně
značný zájem,“ říká státní tajemník Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Ondřej Andrys.

Česká republika každoročně usiluje o výběr motivovaných uchazečů nejen z řad vysokoškolských
studentů, ale také úředníků veřejné správy. Poskytuje pět stipendií pokrývajících náklady na studium
a pobyt v univerzitním kampusu – tři stipendia jsou určena studentům a nabízí je MŠMT, dvě
stipendia jsou pak určena pro úředníky veřejné správy v gesci Ministerstva vnitra.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy tedy již třetí rok vypisuje stipendijní program pro
studenty magisterských a doktorských studijních programů přijatých ke studiu na College of Europe.
Pro akademický rok 2026/2027 bude možné získat stipendium ve výši 30.000 EUR pro studium v
kampusu v Bruggách (Belgie), 29.000 EUR pro studium v Natolinu (Polsko) a 27.000 EUR pro
studium v Tiraně (Albánie).

O stipendium mohou studenti požádat až po přijetí ke studiu na College of Europe (nejprve je tedy
potřeba podat přihlášku ke studiu a uspět v přijímacím řízení). Stipendijní program MŠMT bude
vyhlášen na jaře 2026.

Přihlášky ke studiu na College of Europe se podávají elektronicky nejpozději do 16. ledna
2026 na tomto odkaze: College of Europe.

Více informací: College of Europe, MŠMT ČR.

Zájemci z řad vysokoškolských studentů mohou v případě dotazů kontaktovat vedoucí
oddělení EU na MŠMT paní Mgr. Martu Starou na e-mailové adrese marta.stara@msmtgovcz.



Podporu zvýšení počtu českých studentů na College of Europe dlouhodobě vyjadřuje také prezident
republiky Petr Pavel, který se s českými absolventy i přijatými studenty College of Europe za účasti
státního tajemníka v MŠMT Ondřeje Andryse a nejvyššího státního tajemníka Jindřicha Fryče
pravidelně setkává.

College of Europe

Akademická instituce založená v roce 1949 v Bruggách. První mezinárodní institut se zaměřením na
evropská studia poskytuje desetiměsíční postgraduální studium zaměřené na problematiku Evropské
unie a evropské integrace. Česká republika se stala členem Správní rady College of Europe v
Bruggách na základě usnesení vlády ze dne 19. března 2003 č. 277.
Studium probíhá v anglickém a francouzském jazyce a je zakončeno udělením magisterského titulu.

Podmínkou pro získání titulu je úspěšné vykonání ústní nebo písemné zkoušky z každého
vyučovaného předmětu na konci každého semestru a vypracování diplomové práce.
V ČR je od roku 2014 možné uznat studium na College of Europe za rovnocenné magisterskému
studiu po porovnání s obsahem obdobného akreditovaného studijního programu uskutečňovaného
konkrétní tuzemskou veřejnou vysokou školou.
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